)

Z= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 5547 Bieznia inSPORTIline Sprynkl




SPIS TRESCI

INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA . .....coiiiiiceceeietetee et 3
WIDOK PO ROZEOZENIU ..ottt ettt s et as e st se st s ss s asesens 4
LISTA CZESCl....eeeeeeeeeeeeee et n st ettt et et et e et e ettt e st et s s esesesesesnsnanenanas 5
MATERIALY MONTAZOWE ......ocvouieiieieeieeeietetee ettt ettt s st et st te s st ese st se e, 7
MONTAZ . ...ttt ettt ettt ettt et ettt et s et et et et e ss et et et e s et et et ess et et et et et e s et e se et et ese s es et ese st esene e, 7
L0 PP PP PP PSP PP 8
(0] T PP TP PSP PTPPPO 9
0] G PRSP PUP PRSPPI 11
KIOK 4 .ttt e et e oo et e e st e e e e e e e e e e a et e e e e e e a e e e n e e e e 12
0] S PP PO POUPRRPOPPRI 13
KFOK B ..ttt e et e e et e et e e e e e e e e e e et e e a e e e e n e e e nrrree e 14
0 S PP O PUPRP PP 15
(0] 1 S T PSP PP PP PP TPPPPPTOPPPR 16
PRZECHOWYWANIE ... 18
REGUL A CIA P A S A 18
MAGNETYCZNY SYSTEM HAMOWANIA L. 19
KON S E R W A C I A . 19
PANEL STEROW AN A ... ae s 20
INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN ........cocviviieieieeeieieeeeeeeeete ettt 22
FAZA ROZGRZEWKI ... 22
FAZA SCHEODZENIA ..ottt ettt b e sbe e st e s mbe e nbeesbeesbeesenesrneas 23
OCHRONA SRODOWISKA .....oouiuiiiiiaiiietetetetet ettt ettt es sttt ettt 23
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJINE ......coiiiiiiiiiiiie ittt 24



INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Poruszaj sie naturalnie podczas ¢wiczen. Nie patrz na swoje stopy. Tylko jedna osoba moze
korzysta¢ z produktu w tym samym czasie.

Zamontuj produkt zgodnie z instrukcjg. Tylko dla dorostych.

Trzymaj z dala od dzieci i zwierzgt domowych. Nie zostawiaj dzieci i zwierzgt domowych w
poblizu urzgdzenia bez nadzoru. Tylko do uzytku dla dorostych.

Przed rozpoczeciem programu c¢wiczen popros lekarza o pomoc. Zaleca sie, jesli masz
problemy zdrowotne w trakcie leczenia uzdrawiajgcego lub masz wysokie cisnienie krwi.

Regularnie sprawdzaj wszystkie Sruby i nakretki. Regularnie sprawdzaj, czy nie ma
uszkodzonych lub zuzytych czesci. Zuzyte lub uszkodzone czesci nalezy natychmiast
wymienic.

Regularnie sprawdzaj bieznie pod katem uszkodzen lub zuzycia. Jesli pojawig sie ostre
krawedzie, przestan uzywacé biezni.

Umies¢ bieznie na ptaskiej, solidnej i czystej powierzchni. Zachowaj bezpieczng odlegtos¢ co
najmniej 0,6 m wokot biezni. Nie uzywaé w obszarach wilgotnych. Nie nalezy umieszczac¢ go
na gestym dywanie, poniewaz moze to blokowa¢ wentylacje.

Chroni¢ przed wodg i wilgocia.
Nie blokuj gniazdka elektrycznego za pomocg biezni.
Nie uzywaj aerozoli.

Nie zdejmuj pokrywy ochronnej, gdy bieznia jest uruchomiona. Jesli musisz zdjgé pokrywe
podczas konserwacji, najpierw wytgcz bieznie i wyjmij wtyczke z gniazda.

Zawsze nos odziez sportowg i buty. Nie nos ubran, ktére mogg utkng¢ w biezni. Zawsze no$
sportowe buty z gumowg podeszwa.

Nie ¢wicz 40 minut po jedzeniu.

Zawsze rozgrzewaj sie przed éwiczeniami.

Nie wktadaj ciat obcych do gniazdka.

Wykonuj czynnosci konserwacyjne zgodnie z instrukcja, aby wydtuzy¢ zywotnos¢ biezni.
Nie modyfikuj produktu.

Cwicz rozsadnie i nie przecigzaj sie. Je$li éwiczysz po raz pierwszy, trzymaj sie mocno
uchwytow.

Zatrzymaj ¢wiczenie natychmiast po nieprawidtowym funkcjonowaniu biezni.
Czesci regulowane nie mogg uniemozliwi¢ ruchu uzytkownika.

Tylko do uzytku w pomieszczeniach.

Nie wystawiaj na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

Nie umieszczaj w wilgotnych pomieszczeniach, takich jak baseny, sauny itp.
Maksymalna waga uzytkownika: 100 kg

Kategoria: HC do uzytku domowego zgodnie z EN 957



WIDOK PO ROZLOZENIU




LISTA CZESCI

LP. NAZWA | SPECYFIKACJA ILOSC
A Sruba M8X50 4
B Podktadka 1D8.2 * OD16.2 4
C Podktadka tukowata ID8.2 * 1D22.2 2
D Sruba M6X10 2
E Podktadka ¢ 6.2 2
F Sruba M8X50 2
G Duza podktadka 1D8.2 * ID22.2 2
H Sruba M8X45 2
| Sruba M4 * 15 2
J Pokretto M8 * 60 1
K Whkret M5 * 10 2
L Nakretka M8 4
M Klucz S13 1
N Klucz S5 1
1 Gléwna rama 1
2 Tylny watek 1
3 Podktadka z tworzywa sztucznego 4
4 Koniec ze stali 2
5 Sruba M6X75 2
6R Tylna zaslepka (R) 1
6L Tylna zaslepka (L) 1
7 Sruba M4 * 15 2
8 Tylna 0$ 1
9 Tylne zawieszenie 2
10 Szyna boczna 2
11 Nakretka M8 2
12 Plastikowa zaslepka 4
13 Sruba M8x45 1
14 Uchwyt przewodu pulsometru 1
zestaw
15 Plastikowa zaslepka 4
16 Sruba M6 * 25 1
17 Nakretka M6 1
18 Podstawa magnesu 1




19 Nakretka M8 2
20 Sruba M8x40 2
21 Plastikowe kota 2
22 Podstawowa poduszka ramowa 2
23 Dolna rama 1
24 Prawy uchwyt kierownicy 1
25 Napiecie 1
26 Whkret M5X15 1
27R-R&L | Uchwyt pokrywy 2
28L- L&R | Uchwyt pokrywy 2
29 Kierownica 1
30 Konsola 1
31 Zigcze przewodu czujnika 1
zestaw
32 Sruba M5 * 25 10
33 Lewy kierownica 1
34 Sprezyna 1
35 Drewniany poktad 1
36 Pas do biegania 1
37 Zaslepka 2
38 Plastikowa obudowa 1
39 Przednia o$ 1
40 Przednia rolka 1
41 Sruba M3 2
42 Kontrola czujnika 1
43 Uchwyt do paska 2
44 Uchwyt do paska 2
45 Ztgcze pulsometru 2
46 Sruba M4 * 20 2
47 Podktadka ¢ 5.2 2




MATERIALY MONTAZOWE

OBRAZEK LP. SPECYFIKACJA ILOSC
Q 111111 A M50 )
B ID8,2*0OD16,2 4
@ C ID8,2*0D22,2 2
@ G]]]]]]]M D M6*10 2
@ E 06,2 2
. 5
(©) (——Tmmmme i MBS0 ?
G ID8,2*0D16,2 2
(o) ([——Tmmmm H Me"45 2
@ ] | M4*15 2
E J M8*60 1
(’:{B (]]]]I[m]] K M5*10 2
'1_-_._ L M8 4
Yo/
M Si13 1
N S5 1

MONTAZ

e Przeczytaj ten podrecznik przed montazem.

e Sprawdz sprzet.




e Upewnij sie, ze masz odpowiednie narzedzia.
e Przygotuj miejsce do montazu.

o Postepuj zgodnie z instrukcjami.

o Nie uzywa;j sity podczas montazu.

e Okresowo dokrecaj bieznie.

e Zachowaj instrukcje.
Krok 1

Materiat montazowy

Rys. Lp. Nazwa llos¢
O A M8*50 4
o TN
B ID8,2*0OD16,2 4
e
'1_-,_.__ L M8 4
S13 1

\




Podtgcz prawy stupek kierownicy 24 i lewy stupek 33 kierownicy do dolnej ramy 23 za pomocg sruby
A, podktadki B i nakretki L.

Krok 2

Materiat montazowy

Rys. Lp. Nazwa llos¢
(©) (——Tmmmms | " ME™50 ?

G 1D8.2*ID22.2 2

N S5 1




Podtgcz prawy stupek kierownicy 24 i lewy stupek kierownicy 33 do ramy gtdwnej 1 za pomocg sruby
F z duzg podktadka G.

10



Krok 3

Podtacz regulator obcigzenia i kabel ciegna.

Przed ustawianiem linki naciggowej ustaw regulator na opér 8.

Zabezpiecz kabel ciegna

1. Popchnij kabel C przez A. Prowadz G pod rama.

11



3. Aby zabezpieczy¢ A i B, dokre¢ D.
<

Krok 4

Materiat montazowy

Rys. Lp. Nazwa llos¢
@ G]]]]]]]M D M6*10 2
E 76,2 2
N S5 1

Podtgczy¢ sterowanie przewodem czujnika 31 i czujnikiem 42. Nastepnie podtgczyé plastikowag
pokrywe 38 do gtéwnej ramy 1 za pomocg podktadki E i Sruby D.

12




Krok 5

Materiat montazowy

Lp. Nazwa llosé
C ID8.2*ID22.2 2
H M8*45 2
N S5 1

Podtgcz uchwyt 29 do prawego stupka kierownicy 24, lewy trzon preta 33 z podktadkg tukowatg C i
Srubg H.

13



Krok 6

Materiat montazowy

Rys. Lp. Nazwa llosé
K M5*10 2
N S5 1

Podtgcz ztgcze 31/31 przewodu czujnika, a nastepnie ztgcze 31 przewodu czujnika, aby obstuzyé
przewdd impulsowy 14. Nastepnie podigczy¢ konsole 30 do kierownicy 29 i zabezpieczyé za pomoca
srub K.

14




Krok 7

Materiat montazowy

Rys. Lp. Nazwa llos¢

@ ] I M4*15 2

Podtgcz lewg pokrywe uchwytu 28L-L, 28L-R do lewego trzpienia uchwytu 33 i prawej ostony 27R-L,
27R-L do prawego stupka kierownicy 24 za pomocg $rub |.

15




28L-L 25L-R

Krok 8

Materiat montazowy

Rys. Lp. Nazwa llos¢

@ E J M8*60 1

16




OSTRZEZENIE: Przed uzyciem upewnij sig, ze bieznia jest prawidlowo zmontowana i szczelnie

Zamocowana.

17



PRZECHOWYWANIE

Wyjmij kotek J i podnies rame. Zabezpiecz ramke w pozycji poziomej za pomoca kotka J.

REGULACJA PASA
Zta regulacja pasa zmniejsza zywotno$¢ biezni. Zle wyregulowany pas jest gtosny. Pasek moze byé
stabo wycentrowany, luzny lub zacis$niety. Uzyj klucza imbusowego.

o Jedli pasek jest pochylony w prawo, przekre¢ prawg srube kluczem imbusowym w kierunku od
1 do 2 obrotéw w prawo. Nastepnie lekko poluzuj Srube.

o Jedli pasek pochyli sie w lewo, przekre¢ lewg srube za pomocg klucza imbusowego w
kierunku od 1 do 2 obrotéw w prawo. Nastepnie lekko poluzuj srube.

o Jedli pasek jest zbyt ciasny, dokre¢ obie Sruby za pomoca klucza imbusowego w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara. Nastepnie lekko dokre¢ obie sruby.

o Jedli pasek jest zbyt luzny, dokre¢ obie Sruby za pomocg klucza imbusowego zgodnie z
ruchem wskazéwek zegara. Nastepnie lekko dokre¢ obie sruby.




MAGNETYCZNY SYSTEM HAMOWANIA

Poziom oporu ma wplyw na spalone kalorie i efektywnos¢ éwiczeh. Opér mozna modyfikowac za
pomocg magnetycznego ukfadu hamulcowego.

ADJUST MAGNETIC

Obro¢ srube 16 w kierunku a, opér bedzie nizszy.
Obré¢ srube 16 w kierunku b, opdr bedzie wyzszy.

Po wyregulowaniu uktadu hamulcowego nalezy sprawdzi¢ napigcie linki. W razie potrzeby zmien
zgodnie z krokiem 3.

KONSERWACJA

Smarowanie

Natozy¢ olej bezposrednio na drewniang deske i wewnetrzng czes¢ pasa biezni, zmniejsza to tarcie i
przedtuza zywotnosSc.

Podnies$ pasek po jednej stronie i dojdz do jego wewnetrznej strony. Jesli wnetrze paska jest wilgotne,
smar nie jest wymagany. W przeciwnym razie nalezy natozy¢ olej. Podczas pierwszych 3-4 minut
stosowania srodka smarnego nalezy ustawi¢ predkosé¢ tasmy na matg predkos¢, aby réwnomiernie
rozprowadzi¢ smar.

OSTRZEZENIE: Nie naktadaj oleju na zewnatrz ptyty. Natychmiast usuri nadmiar smaru.

e Podczas codziennego uzytkowania smaruj 1x na miesigc. Podczas zimnej pogody nalezy
czesciej sprawdzac olej, olej moze wysychac szybcie;.

e Zawsze uzywaj oleju silikonowego inSPORTIine.

19



PANEL STEROWANIA

PRZYCISKI

MODE Nacisnij przycisk "MODE", aby ustawi¢ czas, dystans, kalorie i puls.
Nacisnij przycisk "MODE" w celu wyboru lub wprowadz po ustawieniu.

SET Aby ustawi¢ wartos¢ TIME, DISTANCE, CALORIES i PULSE. Mozesz przytrzymac
przycisk, aby szybciej zwiekszy¢ wartos¢. (Monitor musi by¢ w stanie zatrzymania.)

RESET Uzytkownik moze nacisng¢ przycisk "RESET", aby zresetowaé kazdg funkcje: czas,
dystans, kalorie, puls lub przytrzymanie przez 2 sekundy w celu catkowitego
zresetowania.
(Gdy uzytkownik wymieni baterie, wszystkie wartosci zostang automatycznie
zresetowane do ZERA.))

RECOVERY Aby uruchomi¢ funkcje odzyskiwania tetna po treningu.

FUNKCJE

SCAN Wyswietl catg funkcje od SPEED - DISTANCE - CALORIES - PULSE.

TIME Skumulowany czas treningu od 00:00 do 99:59. Uzytkownik moze ustawi¢ czas

docelowy naciskajac przycisk SET. Kazde zwiekszenie wynosi 1 minute.
SPEED Wyswietla aktualng predkosé¢ treningu. Maksymalna predkosé¢ to 99,9 KM / H

lub MILE / H.

20




DISTANCE Catkowity dystans od 0,00 do 99,99 KM lub MILE. Uzytkownik moze ustawié¢
odlegtos¢ docelowg, naciskajgc przycisk SET. Kazde zwigekszenie wynosi 0,1
KM lub MILE.

CALORIE Gromadzi zuzycie kalorii podczas treningu od 0 do maksymalnie 9999 kalorii.
(Dane te stanowiag przyblizony przewodnik poréwnujgcy rézne sesje cwiczen,
ktorych nie mozna zastosowac w leczeniu).

PULSE Po przytrzymaniu dwéch ragk czujnikéw uchwytu, monitor wyswietli biezace
wartosci tetna. Mozesz ustawi¢ liczbe docelowg przed treningiem. Gdy twoje
tetno osiggnie cel, monitor uruchomi alarm, aby Ci przypomnieé€.

TEMPERATURE Wyswietla aktualng temperature pomieszczenia od 0 °C do 60 °C.

OBSLUGA

Zainstaluj 2 sztuki baterii 1,5 V # 3, nastepnie ekran bedzie wyswietlany jako "Rysunek A" i bedzie
miat dzwiek "Bi" w tym samym czasie.

ar T ol =

Uzyskaj dostep do trybu konfiguracji TIME / DISTANCE / CALORIES. Gdy jeste$s w kazdym trybie
konfiguracji. Na przyktad, ustawienie czasu, kiedy warto$¢ czasu miga, mozna nacisng¢ przycisk
"SET", aby dostosowa¢ numer. Nacisnij przycisk "MODE" w celu potwierdzenia i przejdz do
nastepnego ustawienia. Ustawienie DISTANCE & CALORIES jest takie samo jak ustawienie TIME.

Gdy jestes w trybie PULSE, mozesz nacisnagé przycisk SET, aby ustawi¢ cel. Po ustawieniu nacisnij
przycisk "MODE", aby potwierdzi¢ i przejs¢ do ekranu CZAS. Ciagle nacis$nij przycisk "MODE" bedzie
dziataé w tym kotku. Jesli w tym trybie nie wprowadzisz sygnatu RPM i IMPULSU lub recznego
ustawiania czasu powyzej 4 minut, przejdziesz w tryb SLEEP pokazany jako "Rysunek B".

Po rozpoczeciu éwiczenia i ustawieniu CZASU, ODLEGLOSCI, KALORII. W trybie SCAN pokazanym
jako "Rysunek C". SPEED / TM / DIST / CAL / PULSE bedg przeskakiwaé do wyswietlania co 6
sekund. Kolejnos¢ jest jak ponizej "Rysunek C"

Mozesz takze nacisng¢ przycisk "MODE", aby wybra¢ wyswietlanie pojedynczej funkciji.
&
" ﬂ-ﬂ

lnn I'll‘1
I.I'.U uu-uy
HE | [

¥
0t
| st

Jesli jakakolwiek funkcja zostata ustawiona jako cel (TIME lub DISTANCE lub CALORIES), funkcja
bedzie odlicza¢ od wartosci zadanej do zera podczas treningu. Gdy cel zostanie osiggniety do zera,
monitor zaczyna wydawac sygnat dzwiekowy przez 8 sekund, a funkcja bedzie odlicza¢ od zera
bezposrednio, jesli trening sie rozpocznie.

ODZYSKIWANIE

(1) Po nacisnieciu przycisku "RECOVERY", funkcja RECOVERY bedzie dziata¢. W tym czasie dziata
tylko PULSE i TIME, inna funkcja nie bedzie wyswietlana, a wejscie czujnika nie bedzie dostepne.

21




CZAS zaczyna odlicza¢ od "00:60". Sygnat pulsu bedzie migat zgodnie z pulsem uzytkownika. Po
odliczeniu do "0", wyswietli F1 ~ F6.

(2) Wyswietlacz LCD w nastepujacy sposob: (RECOVERY stan poczatkowy i stan korcowy)

Fg

L

(3) Jesli dziatanie odliczajgce do 00:00 nie zostato zakonczone i nie ma sygnatu tetna.
Odliczanie nalezy wykona¢ i pokaza¢ F6.

(4) Jesli nacisniesz przycisk RECOVERY przed odliczeniem do 00:00, funkcja zostanie zakohczona i
nie bedzie zadnego wyswietlania.

UWAGA

Zatrzymaj trening na 4 minuty, gtébwny ekran zostanie wylgczony i automatycznie wyswietli
temperature pokojowa.

Jesli komputer wyswietla sie nieprawidtowo, ponownie zainstaluj baterie i spréobuj ponownie.
Specyfikacja baterii: 1,5V UM-3 lub AA (2 SZTUKI).

INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN

FAZA ROZGRZEWKI

Ten etap pomaga krwi ptynacej wokét ciata, a miesnie dziatajg prawidtowo. Zmniejszy to takze ryzyko
skurczéw i urazéw miesni. Wskazane jest wykonanie kilku ¢wiczen rozciggajacych, jak pokazano
ponizej. Kazdy odcinek powinien by¢ trzymany przez okoto 30 sekund, nie nalezy naciska¢ ani
szarpa¢ miesni w celu rozciaggniecia. Jesli to boli, ZATRZYMAJ SIE.

jednoczesnie rozciggajac sie w dét do palcow u stép. Zréb to tak
daleko jak jeste$ w stanie i przytrzymaj pozycje przez 15 sekund.

Dotykanie palcéw u stép
W Powoli odchyl plecy od bioder. Trzymaj plecy i ramiona zrelaksowane,
Lekko ugnij kolana.

Podnoszenie ramion

Podnies prawe ramie do ucha i przytrzymaj przez 2 sekundy.
Nastepnie powtorz lewe ramie, jednoczesnie obnizajgc prawa.

Rozcigganie sciegien

wszystko lewg nogg i lewg reka.
Rozcigganie boczne
Podniescie rece ponad gtowe. Wyciggnij prawg reke do sufitu tak

daleko, jak to mozliwe. Rozciagnij gérng czes$c¢ ciata w kierunku prawej
strony. Nastepnie powtorz ¢wiczenie po lewej stronie.

Usigdz i wyciaggnij prawa noge. Oprzyj lewg stope o prawg szczeline.
Wyciagnij prawg reke wzdtuz prawej nogi tak daleko, jak to tylko
mozliwe. Przytrzymaj przez 15 sekund i zrelaksuj sie. Powtorz

22



Lydki i $ciegno Achillesa

Oprzyj sie o Sciane, lewg noge przed prawg i ramiona do przodu.
Wyciagnij prawag noge i trzymaj lewg stope na podtodze. Zegnij lewg
noge i pochyl sie do przodu, przesuwajgc prawe biodro w kierunku
Sciany. Przytrzymaj przez 15 sekund. Trzymaj noge naciggnietg i
powtarzaj ¢wiczenia z inng noga.

Obroty gtowa

Powoli przechyl gtowe w prawo, wyciggajac lewg strone szyi.
Przytrzymaj przez 20 sekund. Nastepnie przechyl ja z powrotem w
lewo i kontynuuj, az wyciggniesz prawg strone szyi. Przytrzymaj przez
20 sekund. Powoli przechyl gtowe do przodu i wyciggnij szyje. Nie
obracaj gtowa do kohca. Powtérz to kilka razy.

FAZA SCHLODZENIA

Ten etap polega na tym, aby twdj uktad sercowo-naczyniowy i migsnie opadty. Jest to powtdrka
¢wiczenia rozgrzewajgcego, np. zmniejsz tempo, kontynuuj przez okoto 5 minut. Cwiczenia
rozciggajgce nalezy teraz powtorzy¢. Ponownie, pamietaj, aby nie zmuszaé¢ ani nie szarpa¢ miesni w
odcinku.

Kiedy bedziesz sprawniejszy, by¢ moze bedziesz musiat trenowaé dtuzej i mocniej. Wskazane jest
trenowanie co najmniej trzy razy w tygodniu i, jesli to mozliwe, rownomierne roziozenie treningéw w
ciggu tygodnia.

OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jesli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposéb przyjazny dla $rodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz Srodowisko i zrédta naturalne. Ponadto mozesz pomadc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popro$ lokalne wtadze o
wiecej informacji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankgciji.

Nie wyrzucaj baterii do odpadéw domowych, ale przekaz je do miejsca recyklingu.

23



WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIine Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedacego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pétl-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, kiére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynnosci zwigzanych z konserwacja, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujacy we wtasnym zakresie i na wtasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okaza¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktdre powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomoca
firm transportowych. Kupujacy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujagcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzadzié¢
protokdt szkody z przewoznikiem (firma kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzgdzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetaczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba Zze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjace;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego =zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikow
zewnetrznych {j. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwarancji.

24



W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie moégt odebrac
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowac¢ usterke i stwierdzi¢ zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjna, wéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrétszym mozliwym terminie. W wyjatkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wigzacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomoca
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

25


http://www.e-insportline.pl/

